Уважаемые жители                                     Салтыковского муниципального образования


      Администрация Салтыковского муниципального образования информирует граждан о             намерении участвовать в конкурсном отборе проектов развития муниципальных образований Саратовской области основанных на местных инициативах.

В рамках конкурса будут рассматриваться  проекты по благоустройству в следующих направлениях:
•    Организация в границах поселения водоснабжения населения и водоотведения;
•    Обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов поселения;
•    Создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры;
•    Сохранение, использование и популяризация объектов культурного наследия (памятников истории и культуры), находящихся в собственности поселения, охрана объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) местного (муниципального) значения, расположенных на территории поселения;
•    Создание условий для развития местного традиционного народного художественного творчества, участие в сохранении, возрождении и развитии народных художественных промыслов в поселении;
•    Обеспечение условий для развития на территории поселения физической культуры, школьного спорта и массового спорта, организация проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий поселения;
•    Создание условий для массового отдыха жителей поселения и организация обустройства мест массового отдыха населения, включая обеспечение свободного доступа граждан к водным объектам общего пользования и их береговым полосам;
•    Участие в организации деятельности по сбору (в том числе раздельному сбору) и транспортировке твердых коммунальных отходов;
•    Организация благоустройства территории поселения (в соответствии с утвержденными правилами);
•    Организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения.

Свои предложения в определении проекта вы можете оставлять по телефону 8 (84540) 6-12-37 , либо по электронной почте adm-saltykovskoemo@yandex.ru, либо лично обратившись в администрацию Салтыковского муниципального образования, находящуюся по адресу с. Салтыковка, ул.Кирова, д.33
«05» декабря 2023 г. в 14:00 в Первомайском СК, находящегося по адресу : п. Первомайский, ул. Торговая, д. 10  будет проводиться собрание граждан для определения приоритетного направления, реализации проекта для участия в конкурсном отборе.
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